ESAME D sTHTO 2233 /23
TeosLEma ML

Q) al vaurare Py WW% a, d e e K&
doansp | avetiols olisconTinnide & e (L
0\1’%0’: WM‘C@E( .

D, X"~ 0 = <= N
Lo - = Fa = x4+ a

P4 o <o Lo fwao'ame ‘)Qd[,\'\ A
d“&:w"k@ ¥ xell .

b (S continncte 2

J‘- dJéCOM‘fcM:.t_Q—L 0)@; /éo— ,@c«-ﬂ-‘bma oy
P ot (0o sl 12 aso.

X—>(.\['&)" xt -a O* 5 & &
j - _752. ax  altre)
x>(-@) x"-4a ol
_x0 s OKSR <
Lra X el 1—e) ,_/
X*‘>ﬁ’ X~ O~ \4. o 2 a >4
o xLax = &l1-/) _—hoo 2% Odaq

N —
\_m e K>



/‘)n.i’a,u%o Lo Q-Pam'gi"c, 4+ —Fw",‘ow' [Paereale

F'QL a > o d“-e« d/SC,oM‘f'e’wu'l'a: ZL S:eéoMf’('Q— ,
/DVUAL . e a=A m he tma disc. elinnialts !

R ienea A Q&Q. anactoby -

s e 2, Q/)—v’:w—"_c'-éa ' Sl oae
A gv‘-“d-m“ d'am.e.m/bo- ‘J__ o avo
d« ‘Oaen + X = Y L X =2A°-
A 7

L oFA4
Deako e Line X—*< ¥ & £ 0

Z
XD a X~

% =4 L andilisto 07/-2/(‘0 a-:’:‘@& (PL( Ca_

e?u,wb,.‘o MR

lD) Mloo-ﬂ,w ke peu a £ Cutte L gtod)sa-. _(L‘L
Al Secame mello Oltom 0 r:c,q_.éo g:{'

%:/‘ 2 —— - & x = — &C
8‘* ‘——‘}::_a;' a X - =0

#‘ ’]ewkf&'b Ao cerve Lo meontia £an.
owgpentile = (11 v oa #q.
Dtfecrcn: wariome ol.elle ﬁ'audmu:tt:
{, (x\ = (.Zx-m/{xz~a} - 2x(x* ax/
(3= a)*

:f' /K\ _ %-Zax—oxxﬂal—-;a{i 2ayf
q =

( x*~a)©




e 2ax+ &F

(x5 &)
[0) = Q'z . = /(

(0-a)
_ - &0 _

MmmL;ﬁnQ,c%hw,_o
Duw[ua ,Qw {’M?rzfn_ m&é@’oz‘gc‘mc 2 La
't se B oeee 0(4,0. -_l-_ Lﬂ‘ ?MW‘T_Q. ‘6:: X

Mo Xz Ot Miow

4;l><\ =

C) A vorcare olv @ < A Atastiore Lo svomolon
L faiN; recamnmmens rTctiass

ﬁf.‘(x) v wdadoma/w Sy,

' z 2
ax — 2ax+ X
‘ra, ()‘)20 =5 Z 7 NS
(x% <)
A
’\)?O &x-iuxfyai;o
Ay em & x-zaxral-o

3
N & - ar-a)
U

@&, 049,44 ./61,2/7 wcz./a,'Ozue_ QA L LR R
S‘O&uﬁvp/w' L&Oré.‘ < d’g‘l’x}h'& i

.o &2 adi-a da dissguepone oo by
a po R 2stum o.QQQ, <o A,

X2 A% V- & fr Auaro o prsede ol

/["e,ocﬂ, 25101173 ‘aom""w’o

Do ¢ xeD)
for



Co a0 Lo nbiapone ot 2balie cowt o
Wimel o\ugl-‘ ot Lot 3

o<« <A Q<O
A-ifrrs 1414~ A-ifrra 1+/4-4
> >

o — — p— - o - - —

T~ N

/‘f (XB _ 51* e "F_‘,‘ {X):} —2x -:&z’(-l-f
-4 7({*' /\ (3,( _‘,1)2.
6(0. //fwd-\omse_ < dz({i)%«f—a,"w Lt (2 2
PratinTes 2o Leawis L' a YT oCo 07/‘5'3' omTeke

=
& oo torn o(..&QQe ’FWT‘OMQ' & dara Ao

ULLSML A(: —O'-l .
P x e A-V2 & xs4+l2 A-I2 1+ .

— o — o —

QN

— —— — —

0120&5&«5.2, VM,Q J-VE< x < A4l

R
4-, (4 d-J (4'\’-2'.JL41 \/\

§ (1) 402 -2V A o f [ 5) 4 -3&  4tuE
h A-20E 42 +4 - G2z Lk

’fﬂ//(,ﬁ)z 16 + 8V 202 42 = {1(4,[5): 4—4 03
16 ~ 8 §



X-c (4’“2): /’_.:_‘.,-_2;

2.
—\2
A/f-‘(,”di): PLH«‘Z)* f+‘(/Z => Aﬁ (*W)-— A4 242 4(4V3
(44'\5-)"4. ( A+Z20Z+2 + «

/L—; (44—(5—}: ﬁ_{'_é__d:z Lh-2vz _>’{ (JHT-):. A6 -8 +12VZ - 12
bt 2 G202 A6 -8

'L-((l‘ﬁ): 44-0*_3_, Mg(‘/(,lfz"‘; A - Uz
o 2

X Am Xo=0 L Ke=-1" A €0 p~ bmom K or 2Tt
/
0L (pomT — (41,1
g4 RAPPRESEITAYON E D SZ._(
(1:4) "
__\ //—’-\_ S‘{
; >
e X

___________________________________________________________________________________




Z 2 3 z
- X;I'XJ ) RE RIS
j[ XE 41 olx de" JX‘H ol x JX"H o
J

A

4,’. [/Ix_;(,;.ouzef('(x) :ffev./XH))Z(
X’H f

/\

3 a4 T Lz -[1,,140—4./&2,J-
2 3 Z 2 -
3.
2.

VBt T - balsfbl 44 =2 -LL2-05+T (a)

j B X W £ [lox !
Jc(x xt”@‘f‘-joxzﬂ CJ(J,iJ"‘#( =0 -Lxd,
:L)(—- aﬂv{'(f(’(“"ﬁzf-"eq(ﬁ(#l)—%gig 4*_!(_1_4?,(:1.(2.)-_[

= 4 -T+ 440 (b>



